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LUSTERKO WSTECZNE
Rejestrator z dwoma obiektywami  

INSTRUKCJA OBSŁUGI
   

DVR201H  

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA 
·        Urządzenie należy przechowywać z dala od źródeł ciepła, bezpośredniego światła słonecznego, wilgoci,

wody i innych płynów. 
·        Nie należy obsługiwać urządzenia, jeśli zostało wystawione na działanie wody, wilgoci lub innych

płynów w celu zapobiegania porażeniu prądem elektrycznym, wybuchom i/lub uszkodzeniom ciała i
uszkodzeniu urządzenia. 

·        Nie używaj urządzenia, jeśli zostało ono w jaki kolwiek sposób upuszczone lub uszkodzone. 
·        Naprawy sprzętu elektrycznego powinny być wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowanego

elektryka. Niewłaściwe naprawy mogą narazić użytkownika na poważne ryzyko. 
·        Nie używaj urządzenia mokrymi rękami. 
·        Nie wkładaj przedmiotów do żadnego z otworów. 
·        Urządzenie należy chronić przed kurzem itp. 
·        Nie używaj tego urządzenia do niczego innego niż zamierzone zastosowanie. 
·        Baterie (akumulatory lub zainstalowane baterie) nie mogą być narażone na działanie nadmiernego

ciepła, takiego jak słońce, ogień lub tym podobne. 

Opis 

1 Resetuj 
2 Gniazdo kart mikroSD 
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3 AV IN = Podłącz tylną kamerę
4 Wyjścia USB / zasilanie 
5 Obiektyw 
6 Przycisk OK 
7 Przycisk w dół 
8 Przycisk zasilania 
9 Przycisk w górę 
10 Przycisk zmiany trybu 
11 Wyświetlacz 

INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA 
Instalacja cyfrowego rejestratora wideo  

Umieść cyfrowy rejestrator wideo (DVR) przed lusterkiem wstecznym wewnątrz samochodu i zabezpiecz
2 tylne pionowe gumowe pasy do 2  mocowań z tyłu wideo rejestratora. 
Kamerę wsteczną z zestawu najlepiej zamontować w ramce tablicy rejestracyjnej, lub wewnątrz auta w
okolicy tylnej szyby. Kamera wyposażona jest w długi około 5 metrowy czarny przewód służący do
podłączenia do lusterka. Drugi przewód w kolorze czerwonym służy do podłączenia do + światła cofania.
Podczas cofania auta na wyświetlaczu rejestratora będzie wyświetlał się obraz kamery wstecznej. 

Dwie opcje zasilania: 
1. Korzystanie z wbudowanej baterii litowo-jonowej 

Cyfrowy rejestrator wideo (DVR) można włączyć/wyłączyć po umieszczeniu go w pojeździe,
naciskając przycisk zasilania przez 3 sekundy. 
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Ładowanie wbudowanej baterii litowo-jonowej: Podłącz ładowarkę samochodową (w zestawie)
z portem USB. Wideo rejestrator może ładować się nawet wtedy, gdy jest wyłączony.
Wbudowana bateria nie może obsługiwać długi czas, podczas testowania lub korzystania z
rejestratora, Producent zaleca jazdę z cały czas podłączonym zasilaniem z gniazdka zapalniczki
samochodowej. 

2. Połącz się z ładowarką samochodową 
Rejestrator włączy się automatycznie po uruchomieniu samochodu, wyłączy się i zapisze ostatni
plik po zatrzymaniu samochodu. 

Karta Micro SD (TF) 
1. Włóż kartę Micro SD (TF) (nie dołączona) do gniazda karty poprawnie, a następnie delikatnie

wciśnij ją, aż usłyszysz dźwięk bezpieczny dla kliknięcia. 
2. Delikatnie wciśnij kartę Micro SD (TF), która pojawi się automatycznie. W tym czasie możesz

wyjąć kartę. 

Uwaga: 
- Proszę zwrócić uwagę na kierunek włożenia karty. Jeśli znajduje się po niewłaściwej stronie, może
spowodować uszkodzenie urządzenia i karty Micro SD (TF). 
- Po włożeniu karty Micro SD (TF) do urządzenia urządzenie ustawi ją jako domyślny kanał pamięci
masowej. 
- Jeśli karta Micro SD (TF) jest niezgodna z urządzeniem, wysuń i włóż ponownie kartę. 
- Urządzenie obsługuje kartę Micro SD (TF) o przekątnej do 32 GB. 

Nagrywania 
Rejestrator automatycznie przejdzie w domyślny tryb nagrywania po włączeniu, czerwona kropka na
ekranie miga i wskazuje, że nagrywa. Plik nagrywania jest zapisywany na karcie Micro SD (TF). Aby się
zatrzymać, naciśnij przycisk OK lub nagrywanie kończy się, gdy samochód się zatrzyma, a czerwona
kropka zniknie. 

Tryb kamery (zdjęcia i wideo)  
Włącz rejestrator i naciśnij przycisk trybu, aby przejść do trybu aparatu. Zrób zdjęcie lub na film,
naciskając przycisk OK. 

Podgląd i usuwanie 
Włącz rejestrator i naciśnij przycisk trybu kilka razy, aby przejść do trybu podglądu. Naciśnij przycisk W
górę lub W dół, aby wybrać podglądowy plik. Jeśli jest to plik wideo, można go odtworzyć lub zatrzymać,
naciskając przycisk OK. Jeśli chcesz usunąć zwykły film, naciśnij przycisk menu, aby usunąć 

Ustawianie funkcji 
Włącz rejestrator i naciśnij przycisk menu w trybie wideo lub trybie aparatu, aby wejść w interfejs
ustawień. Potwierdź przyciskiem OK i wybierz przycisk w górę/w dół dla następującego ustawienia.
Naciśnij przycisk menu ponownie, aby zakończyć po zakończeniu. 

1. Rozdzielczość: Wybierz 720P /480P 
2. Jakość zdjęć: 10M / 8M / 5M / 3M / 2M / 1M / VGA 
3. Zapętlenie: Wył. / 1 minuta / 3 minuty / 5 minut 
4. Ochrona: Wł./Wył. 
5. Balans bieli: Auto / Słonecznie / Pochmurnie / Żarówka / Neonówka 
6. Ruch: Wł./Wył. 
7. Ekspozycja: -3/-2/-1/0/+1/+2/+3 
8. Wygaszacz ekranu: Wył. / 30 sekund / 60 sekund / 120 sekund 
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9. Dźwięk wideo: Wł./Wył. 
10. Czujnik wstrząsów: Wył./Wysoki/Średni/Niski 
11. Data: Ustaw datę i godzinę 
12. Język : Wybierz różne języki 
13. Znak wodny: Wł./Wył. 
14. Częstotliwość: 50/60Hz 
15. Automatyczne wyłączanie: Wył. / 1minut / 3minuty 
16. Format: Format karty TF 
17. Przywróć ustawienia fabryczne: Aby przywrócić ustawienie fabryczne 
18. Wersja: Aby sprawdzić numer wersji oprogramowania 

Tryb USB 
Podłącz rejestrator DVR do komputera za pomocą kabla USB Charge & Sync, [Mój komputer]. Jeżeli karta
micro SD jest w środku wideorejetratora to komputer wykryje urządzenie jako dysk przenośny. Pliki są
przechowywane na dysku / RECORD.  

Uwaga:  
1. Przed nagraniem włóż kartę Micro SD (TF). 
2. Ten rejestrator rejestruje w cyklach 1Minuta /3 minuty /5minut. Gdy nośnik pamięci jest zapełniony,
zostanie ponownie nagrany od początku i automatycznie wymazuje poprzednio nagrany materiał. Re-
jestrator będzie miał 3 sekundy czasu pauzy, a zawartość podczas tych 3 sekund nie będzie nagrywać. 
3. Gdy poziom baterii jest zbyt niski, rejestrator wyłączy się w ciągu 1-2 sekund. 
4. Ponieważ rejestrator wymaga wejścia DC 5V 1A, należy użyć dołączonej ładowarki samochodowej.
Uwagi: Wideorejestrator samochodowy posiada baterię litowo-jonową, która gwarantuje zachowa-
nie ustawieńńń i nagrańńń w przypadku nieprzewidzianych zdarzeńńń na drodze lub utraty zasilania. Zaleca
się, aby zawsze użżżywać stałego źródła zasilania podczas regularnego użżżytkowania.

Skrócona deklaracja CE 
MANTA S.A. niniejszym oświadcza, że typ urządzenia DVR201H jest zgodny z dyrektywami: EMC
2014/30/EU. Pełny tekst deklaracji zgodności EU jest dostępny na stronie internetowej producenta, pod
adresem: www.manta.com.pl 

Prawidłowa utylizacja urządzenia. 
To oznaczenie informuje, że produktu nie należy utylizować wraz z odpadami z gospodarstw domowych w całej
Unii Europejskiej. Aby uniknąć ewentualnych szkód dla środowiska i człowieka spowodowanych niekontrolowaną utylizacją
odpadów, należy poddawać je odpowiedzialnemu odzyskowi w celu zadbania o zrównoważone ponowne wykorzystanie
surowców materiałowych. Aby zwrócić wykorzystane urządzenie, należy skorzystać z odpowiednich systemów zwrotu i
zbiórki odpadów lub skontaktować się ze sprzedawcą urządzenia. W takim punkcie istnieje możliwość poddania wyrobu
odzyskowi w sposób bezpieczny dla środowiska. 

INFOLINIA SERWISOWA 
tel: +48 22 123 96 60 lub e-mail: serwis@manta.com.pl

od poniedziałku do piątku w godz. 9.00-17.00 

Producent zastrzega sobie możliwość wprowadzenia zmian w specyfikację produktu bez uprzedzenia. 

Made in P.R.C.
FOR MANTA EUROPE 

Nie należy zostawiać kamery w samochodzie w okresie latnim podczas dużych upałów, kamera może
ulec uszkodzeniu.

Dopuszczalna temperatura otoczenia w trybie pracy urządzenia: od 0 do +35°C. 
Temperatura przechowywania: od +5 do +45°C. 

Względna wilgotność: od 5% do 90% bez kondensacji (25°С).

http://www.manta.com.pl/

